



# Zanzibar

## ostrov korenia

Ostrov Zanzibar, ležiaci 35 km od východoafrickej pevniny, patrí k teritóriu Tanzánie a v skutočnosti ho tvorí celé súostrovie, pozostávajúce z dvoch veľkých ostrovov (Unguja a Pemba) a približne 20 malých, prevažne neobývaných ostrovčekov.



# NI

**Názov** Zanzibar sa zaužíva pre hlavný ostrov Unguja, dlhý 85 km a široký 35 km, ktorý patrí k najexotickejším ostrovom Indického oceánu. Jeho prívlastok „ostrov korenia“ vychádza z faktu, že sa preslávil predovšetkým produkciou a vývozom voňavých klinčekov. Srdce ostrova ukrýva veľké botanické bohatstvo: plantáže plné citrónovej trávy, anízu, vanilky a korenia vo všetkých farbách. Jemnú vôňu cítiť všade vo vzduchu. Návštevníci ostrova

môžu so sprievodcom absolvovať aj tzv. spice tour, kde majú možnosť oboznámiť sa so škoricu, vanilku, zázvor, klinčeky i mnohé ďalšie koreniny.

### Stone Town

**Zanzibar** má veľmi bohatú minulosť. Stal sa križovatkou obchodníkov a plantážnikov z Indie, Perzského zálivu, Číny, rôznych kútov Afriky i Európy a konali sa tu trhy s hodvábom, slonovinou, ebenovým drevom, zlatom, korením, ba aj otrokmi. Dodnes o jeho dávnej sláve vydávajú svedectvo mnohé historické stavby. Ostrov obklopujú tyrkysové vody oceánu a nájdeme tu pláže, ktoré patria medzi najkrajšie na svete. Miestnu faunu



reprezentuje kolónia opíc, antilopy, približne 40 druhov vtákov a 50 druhov motýľov v národnom parku Jozani. **Máloko** vie, že na Zanzibare sa narodil frontman kapely Queen, Freddie Mercury (1946) a prežil tu necelých desať rokov života. Jeho rodný dom, žiaľ, už nestojí a spevák tu nemá ani žiadne múzeum. Dôvodom je jeho homosexualita, tá je pre islamskú spoločnosť neprijateľná a hrozí za ňu až 25 rokov väzenia. Jedinú spomienku na nezabudnuteľného showmana uchováva malý bar v prístave, pomenovaný po jeho mene, ktorý vystavuje niekoľko umelcových fotografií. Jediný zázitok ponúka návšteva hlavného mesta Zanzibar City a jeho historického centra Stone Town, zaradeného na zoznam svetového kultúrneho dedičstva UNESCO a v architektúre pozoruhodne zachovávaného jednotlivé obdobia kolonizácie Arabov, Portugalcov, Indov, Peržanov, Nemcov a Britov. Prechádzka jeho typickými úzkymi uličkami s balkónmi a nádhorne vyrezávanými vstupnými dverami očarí každého návštevníka.

### Škoricové kúpele

Na ostrove za vyše sto rokov predali do otroctva viac ako milión ľudí. Dnes na mieste niekdajšieho trhu s otrokmi



stojí na ich pamiatku pomník ľudí spútaných v reťazi a pohľad naň stále vyvoláva emócie okoloidúcich. Po skončení otrokárstva tu postavili kresťanskú katedrálu. V meste objavíme aj jedinečný Dom zázrakov, ktorý v roku 1883 postavil írsky stavitel' pre sultána. Ako prvý vo východnej Afrike mal zavedený elektrický prúd a pre miestnych domorodcov svietiace žiarovky predstavovali doslova zázrak. Dnes sa tu nachádza múzeum.

**Milovníci** exotickej kuchyne by určite mali navštíviť nočný trh s jedlom pred bývalým sultánskym palácom. Môžu tu ochutnať miestne delikatesy, vynikajúce grilované ryby, chobotnice, krevety či sépie. Všetko sa podáva, samozrejme, zaručene čerstvé a za veľmi prijateľné ceny. Po náročnom dni v meste si návštevníci môžu dopriať oddych v miestnych škoricových kúpeľoch, tzv. Cinnamon spa - ponúkajú rôzne masáže a tiež vyhlásenú dvojhodinovú relaxačnú procedúru „škoricový zážitok“.

### Delfíny i korytnačky

**Hoci** Zanzibar patrí medzi chudobné krajiny, po obchode s klinčkami predstavuje turizmus druhý najviac vynášajúci biznis. Aj preto sa tu v posledných rokoch vybudovalo množstvo luxusných hotelov a rezortov. Na južnom cípe ostrova sa nachádza pláž Kazimkazi, kde je nádherné kúpanie a veľká šanca pozorovať delfíny vo voľnej prírode. Návštevníci sa môžu vybrať aj na

blízky ostrovček Changu - domov storočných korytnačiek s jedným z najkrajších koralových útesov. Najlepšie pláže na plávanie sa nachádzajú na severe ostrova v okolí rybárskej dedinky Nungwi. Zanzibar je krajina, kde si atmosféru zapadajúcej slnka môžete vychutnať spolu so spevom miestnych muzikantov, pozdravujúcich slnko miznúce za obzorom oceánu. Ak aj vás zlákala táto exotická predstava, pre viac informácií kontaktujte Magic Travel.

## Skvelé hotely pre luxusnú dovolenku

### Melia Zanzibar

**Hotel** Melia Zanzibar sa nachádza v severovýchodnej časti ostrova a ponúka luxusné ubytovanie svetovej triedy. Hniezdi v tropických záhradách s rozlohou 30 akrov, s priamym výhľadom na azúrové vody Indického oceánu. Môžete tu zažiť jedinečnú zmes elegantného dizajnu, tropického podnebia a srdečnej africkej pohostinnosti. Rezort ponúka 110 elegantne vybavených klimatizovaných izieb, 7 súkromných víl s vlastným bazénom a exkluzívny plážový klub. Romantický Jetty bar nad Indickým oceánom je zameraný na medzinárodnú a miestnu kuchyňu. Hotel bol vyhlásený za najlepší komplex s vilami na odovzdávaní cien „World Luxury Awards“ a ponúka ideálne miesto pre svadobné cesty, ale taktiež aj pre rozličné obchodné stretnutia. Zažite azúrové vody, bujnité tropické záhrady, priestrané luxusné izby a omlaďte si telo a dušu na poslednom nepoškvrnenom ostrove na pobreží východnej Afriky. Rezort Melia Zanzibar kladie dôraz aj na dokonalé využívanie voľného času, či už ide o dobrodružstvo, alebo ničím nerušený pasívny relax. Môžete si tu vybrať z rozličných aktivít - od surfovania až po omladzujúce

masáže. Jedinečná poloha, najmodernejšia architektúra a prvotriedne služby robia tento luxusný hotel zaujímavým aj pre najnáročnejších klientov.

### The Residence Zanzibar

**The Residence** Zanzibar leží na juhozápadnom pobreží ostrova, len niekoľko minút od dediny Kizimkazi, známej svojím safari delfínov. Tento luxusný rezort je hrdým členom Leading Hotels of the World a jej jediným členom v Tanzánii. V hoteli nájdete vonkajší bazén, fitness centrum a tenisové kurty. Súčasťou hotela sú 2 reštaurácie a bar pri bazéne. K ďalším výhodám patria spa služby a kadernícky salón. Každú z jeho 66 samostatných víl zdobí štýlový nábytok, inšpirovaný africkým a ománskym dedičstvom ostrova. Terasa má výhľad na súkromný bazén, prútené stoličky a ležadlá poskytujú hosťom dokonalý relax. Centrálna reštaurácia ponúka medzinárodnú kuchyňu a reštaurácia Pavilion prináša zasa to najlepšie zo Stredného východu, Grécka, Turecka a Stredomoria. Reštaurácia na pláži a pri bazéne je zameraná na bohatý výber šalátov, čerstvých morských plodov a cestovín. Zvláštnou atmosférou dýcha bar v knižnici, v ktorom sa hostia vrátia späť do koloniálnych čias. Kúpele sa nachádzajú v 6 pavilónoch, zasadené do 2 hektárov krásnej záhrady. Každý luxusne vybavený pavilón vedie priamo do súkromnej záhrady s vonkajšou sprchou, vaňou a relaxačným centrom. Residence Zanzibar Spa ako prvý spa hotel na svete poskytuje koncept Ohashiatsu. Kombinuje využitie akupresúrnych bodov, cvičenie a orientálnu diagnostiku.

### Magic Travel

02/4444 1130, [magic@magictavel.sk](mailto:magic@magictavel.sk)  
[www.magictavel.sk](http://www.magictavel.sk)

